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Ottakaa halutessanne tekstin käsittelyn avuksi seuraavat 
pohdintakysymykset: 

1. Mitä teksti kertoo Jumalasta, Jeesuksesta, Pyhästä Hengestä ja Jumalan 

suunnitelmasta? 

2. Mitä teksti kertoo ihmisistä? 

3. Mitä tämän tekstin pohjalta teet elämässäsi hyvin? Entä minkä pitäisi 

muuttua? 

4. Tiedätkö ketään, jonka olisi hyvä kuulla oppimastasi?  

Raamatun teksti DBS-menetelmälle on Ilmestyskirja 14:1-20.


Johdanto


Viime kerralla puhuin väärästä profeetasta, joka on epäpyhän kolminaisuuden kolmas 
hahmo, muita hahmoja on lohikäärme (Saatana) ja peto (antikristus). 

Väärä profeetta esiintyy karitsan kaltaisena, eli kristilliseltä näyttävänä, mutta puhuu 
lohikäärmeen äänellä. 

Lopunajan suurin vaara ei ole ainoastaan avoin vaino, vaan uskonnollinen eksytys. 

Ensimmäinen peto vainoaa ja tappaa kristittyjä, väärä profeetta pyrkii eksyttämään heidät 
kadotukseen. 

Uskonnollisuus ilman elävää suhdetta Jeesukseen Kristukseen on petollista.

Paavalin kuvaus “jumalisuuden ulkokuoresta” on helppoa nähdä myös nyky-
yhteiskunnassa.

Itserakkaus, rahanahneus, ylpeys, hillittömyys ja näennäinen hyvyys ovat yleisiä. 

Uskovina ja seurakuntana meidän tulee pysyä kuuliaisina Kristukselle, eikä kalastella 
yhteiskunnan hyväksyntää tekemällä kompromisseja Sanan kanssa.


Ihmeet eivät siis ole mitta julistuksen aitoudesta, vaan se että Jeesusta Kristusta 
julistetaan lihaksi tulleena Jumalana ja syntien sovittajana. 


Aito evankeliumi kutsuu parannukseen ja turvautumaan yksin Kristuksen sovitustyöhön.

Pedon merkki ei ole vain tekninen asia, vaan se on sydämen ja tahdon alistamista sen 
herruuteen.

Ilmestyskirja rohkaisee pitämään kiinni pelastuksesta, joka on Karitsassa, Jeesuksessa 
Kristuksessa.


Karitsa 


Tästä jatkankin siihen kuinka Karitsan seurassa on 144 000 ihmistä…


Ilmestyskirja 14:1-5 
“Sitten minä näin Karitsan seisovan Siionin vuorella ja hänen kanssaan ne 
sataneljäkymmentäneljätuhatta, joiden otsaan oli kirjoitettu hänen nimensä ja hänen 
Isänsä nimi. Ja minä kuulin taivaasta äänen, joka oli kuin paljojen vesien pauhu  ja 
kuin kova ukkosen jylinä. Ääni, jonka kuulin, oli kuin harppujen ääni 
harpunsoittajien soittaessa. He lauloivat uutta laulua valtaistuimen edessä ja neljän 



olennon ja vanhinten edessä, eikä kukaan voinut oppia sitä laulua paitsi ne 
sataneljäkymmentäneljätuhatta, jotka on ostettu maasta. Nämä ovat ne, jotka eivät 
ole tahranneet itseään naisten kanssa, sillä he ovat kuin neitsyitä. Nämä ovat ne, 
jotka seuraavat Karitsaa, minne tahansa hän menee. Heidät on ostettu ihmisten 
joukosta ensi hedelmäksi Jumalalle ja Karitsalle. Heidän suussaan ei ole havaittu 
valhetta, he ovat moitteettomia.” Ilm 14:1-5 


Tuossa näyssä Jeesus seisoo voittajana esikoisjoukon kanssa “Siionin vuorella” Jumalan 
taivaassa. 


Pidetään mielessä koko ajan se, että alunperin tämä ilmestys kirjoitettiin rohkaisuksi 
seitsemälle Aasian seurakunnalle. 


Tämä näky oli tarkoitettu rohkaisuksi silloin vainoissa kärsiville ja ahdistetuille.


Edelleen se on rohkaisuksi meillekin, niin kuin se on ollut kaikkina aikoina ahdistetuille 
kristityille. 


Tämä on näky siitä, miten Jumalan omat ovat voittajina perillä ylistämässä Karitsaa. 


Mikä on “Siionin vuori”? 
Siionin vuori on kukkula Jerusalemissa Vanhan kaupungin muurien lounaispuolella. 


Daavid valloitti sen jebusilaisilta n.1000 eKr. 


Myös temppelivuori yhdistetään usein Siionin vuoreen. 


Karitsa seisoo Siionin vuorella 144 000 seuraajansa kanssa. 


Keitä nuo 144 000 tarkemmin ottaen ovat?


Luen Ilm 7:14 
Ja minä kuulin sinetillä merkittyjen luvun, sata neljäkymmentä neljä  
tuhatta merkittyä kaikista Israelin lasten sukukunnista. Ilm 7:4


Seitsemännen luvun tekstissä sinetillä merkityt 144 000 olivat juutalaisia.


Tuo jae kuvasi tilannetta, heidän vielä ollessaan maan päällä, ennen ahdistusta.


Tässä 14. luvussa he ovat voittajina Herran läsnäolossa taivaassa.


Niin kuin luin: “Ja he veisasivat uutta virttä valtaistuimen edessä ja neljän olennon ja 
vanhinten edessä.”


Yhteneväisyys näiden 144 000:n välillä on silmiinpistävä.


Paavali kirjoitti Roomalaisille…


 Rm 11:25-27 “Sillä minä en tahdo, veljet - ettette olisi oman viisautenne varassa - 
pitää teitä tietämättöminä tästä salaisuudesta, että Israelia on osaksi kohdannut 
paatumus - hamaan siihen asti, kunnes pakanain täysi luku on sisälle tullut, ja niin 



kaikki Israel on pelastuva, niinkuin kirjoitettu on: "Siionista on tuleva pelastaja, hän 
poistaa jumalattoman menon Jaakobista. Ja tämä on oleva minun liittoni heidän 
kanssaan, kun minä otan pois heidän syntinsä.” 


Juutalaisesta kansasta pelastuu jäännös. 


Heidän pelastumisensa koituu maailmalle vielä suuremmaksi siunaukseksi kuin heidän 
lankeemuksensa. 


Heillä on merkittävä tehtävä lopunajallisessa myrskyssä. 


Tulkitsen niin että tuo 144 000:n joukko edustaa Jumalan perille pääsevää juutalaista 
kansaa sekä kaikkia Jeesuksen omia.


Tulkinta muistakin kuin juutalaisista tulee siitä että lukumäärä 144 000 pitää sisällään myös 
lukusymbolisia elementtejä. 


Luku 12 on sekä Israelin että seurakunnan luku. 


12 x 12 = 144


Minä ymmärrän nuo merkkeinä ja lupauksena pelastuksesta kaikille Jeesukseen uskoville.


Sinetöidyt


Näyssä näiden 144 000:n otsaan oli kirjoitettu Karitsan nimi ja hänen Isänsä nimi.


Se muistuttaa meitä siitä, että nuo ihmiset kuuluivat Jumalalle, Jeesuksen Kristuksen 
kautta.


Jeesus on edelleen, vain ja ainoastaan, Tie, Totuus ja Elämä Isän Jumalan yhteyteen.


Jumalalle ei voi kuulua ilman Jeesusta Kristusta, ei edes juutalaiseen kansaan kuuluva.


Usein olen kuullut väitteen:


”Minulla on suora yhteys Jumalaan, en minä siihen mitään Jeesusta tarvitse”.


Sellainen väite on valhetta ja johtaa siihen luottavan ikuiseen eroon Jumalasta, eli 
helvettiin.


Seitsemännessa luvussa sinetin tehtävä oli merkitä, vahvistaa ja varmistaa Jumalan 
palvelijat.


He olivat Jumalan omia ja varjeltuivat läpi ahdistuksen perille asti.


Perillä taivaassa heidän otsissaan oli Isän ja Jeesuksen nimi, osoituksena siitä kenen omia 
he olivat.




Edelleen Jeesuksen omille on lahjoitettu Pyhän Hengen sinetti.


Joka varjelee kantajansa perille saakka.


1:13 Hänessä on teihinkin, sittenkuin olitte kuulleet totuuden sanan, pelastuksenne 
evankeliumin, uskoviksi tultuanne pantu luvatun Pyhän Hengen sinetti,  
1:14 sen, joka on meidän perintömme vakuutena, hänen omaisuutensa 
lunastamiseksi - hänen kirkkautensa kiitokseksi. 	 Efesolaiskirje


Pyhän Hengen työtä uskovassa on se, että hän ottaa pelastuksen vastaan.


Pyhä Henki haluaa täyttää uskovan uudelleen ja uudelleen.


Pyhän Hengen vaikutus ja elämä Jeesuksen omissa on todistus ja sinetti siitä kenelle 
uskovat kuuluvat.


Johannes kuvaa pelastettujen ylistyslauluaan seuraavasti.


Ja minä kuulin taivaasta äänen, joka oli kuin paljojen vesien pauhu  ja kuin kova 
ukkosen jylinä. Ääni, jonka kuulin, oli kuin harppujen ääni harpunsoittajien 
soittaessa. He lauloivat uutta laulua valtaistuimen edessä ja neljän olennon ja 
vanhinten edessä, eikä kukaan voinut oppia sitä laulua paitsi ne 
sataneljäkymmentäneljätuhatta, jotka on ostettu maasta. 


Jumalan läsnäolo on ilmeinen.


Sitä kuvaa ukkosenjyly, suurien vesimassojen pauhu, kuin harppujen ääni.


Johannekselta loppuu sanat hänen kuvatessaan ylistyksen voimaa, syvyyttä, kauneutta, 
mahtavuutta.


Vain tästä synnin turmelemasta maasta pelastettu tietää, mitä on olla pelastettu.


Enkelitkään taivaassa eivät pysty kokemaan sellaista pelastuksen riemua, kuin kokee 
synnistä ja saatanan vallasta pelastettu ihminen.


Oi sitä ylistyksen pauhua, voi sitä kiitollisuuden määrää.


Luulen että silloin suomalainenkin Jeesuksen verellä pesty ratkeaa riemuhuutoon ja 
ylistyksen pauhuun.


Silloin ei enää pidättele uskonnollinen jäykkyys, eikä pönötys.


Silloin pelastuksemme suuruus realisoituu, kun saamme olla Herran läsnäolossa 
ylistämässä häntä kasvoista kasvoihin.


Tavalliset sanat ovat riittämättömiä kuvaamaan pelastuksen suuruutta.


Ehkä siksi tuohon hetkeen tulee sellaisia sanoja, jotka voi oppia vain ne, jotka ovat 
pelastettuja.




Johannes jatkaa kuvaustaan siitä millaisia pelastetut ovat.


Nämä ovat ne, jotka eivät ole tahranneet itseään naisten kanssa, sillä he ovat kuin 
neitsyitä. Nämä ovat ne, jotka seuraavat Karitsaa, minne tahansa hän menee. Heidät 
on ostettu ihmisten joukosta ensi hedelmäksi Jumalalle ja Karitsalle. Heidän 
suussaan ei ole havaittu valhetta, he ovat moitteettomia.” 	 	 Ilm 14:1-5 


Mihin näiden pelastettujen moraalinen puhtaus ja vanhurskaus perustuu?


Seitsemännessä luvussa kerrotaan sinetillä merkittyjen lisäksi suuresta valkopukuisten 
joukosta.


»Nämä ovat ne, jotka siitä suuresta ahdistuksesta tulevat, ja he ovat pesseet 
vaatteensa ja valkaisseet ne Karitsan veressä.” Ilm 7:13-14  

Luvusta 19 voimme myös lukea


7 Iloitkaamme ja riemuitkaamme ja antakaamme kunnia hänelle, sillä Karitsan häät 
ovat tulleet, ja hänen vaimonsa on itsensä valmistanut.  
8 Ja hänen annettiin pukeutua liinavaatteeseen, hohtavaan ja puhtaaseen: se liina 
on pyhien vanhurskautus.”   Ilm.19:7-8


Näiden pelastettujen moraalinen puhtaus ja vanhurskaus perustuu Karitsan vereen.


Se perustuu lahjaksi saatuun puhtauteen.


Puhtauteen, jonka jokainen Jeesuksen Kristuksen oma saa omistaa itselleen.


3:27 Sillä kaikki te, jotka olette Kristukseen kastetut, olette Kristuksen päällenne 
pukeneet.	 	 	 Gal.


He ovat pukeutuneet Jeesukseen Kristukseen.


Se näkyy myös heidän elämässään.


”Nämä ovat ne, jotka seuraavat Karitsaa, minne tahansa hän menee. ..Heidän suussaan ei 
ole havaittu valhetta, he ovat moitteettomia.”


He elävät pyhää elämää.


He seuraavat Karitsaa, he toimivat Hänen tahtonsa mukaan.


He elävät totuudessa, he eivät valehtele itselleen, eivätkä lähimmäisilleen.


He ovat moitteettomia.




Puhutaanko tässä yli ihmisistä.


Ei puhuta.


Siinä puhutaan Jeesuksen verellä lunastetuista.


Siinä puhutaan heistä, jotka on vanhurskautettu Jeesuksen veressä uskon kautta.


Aivan valtavan huikeaa mitä saamme Jeesuksessa Kristuksessa omistaa.


Jeesuksen omana et elä pyhää elämää siksi, että tulisit pyhäksi.


Elät pyhää elämää siksi, koska Jeesus Kristus on pessyt sydämesi puhtaaksi verellään.


Sinä olet kertaikkisesti pyhä, lunastettu, sovitettu, puhdistettu kaikista aikaisemmista 
synneistäsi, Jeesuksen Kristuksen kalliilla verellä.


Kukaan meistä ei kykene itsessään pyhään elämään.


Mutta Jeesuksessa Kristuksessa me kykenemme siihen.


Jumalan tahto on se että me tulemme vaelluksessammekin pyhiksi.


1Piet. 1:15 vaan sen Pyhän mukaan, joka on teidät kutsunut, tulkaa tekin kaikessa 
vaelluksessanne pyhiksi. 


Matt. 5:48 Olkaa siis te täydelliset, niinkuin teidän taivaallinen Isänne täydellinen on.


2Kor. 7:1 Koska meillä siis on nämä lupaukset, rakkaani, niin puhdistautukaamme 
kaikesta lihan ja hengen saastutuksesta, saattaen pyhityksemme täydelliseksi 
Jumalan pelossa. 


Pyhä vaellus tulee vain ja ainoastaan Jumalan voimasta.

Se on mahdollista vain turvaten Hänen lupauksiinsa.

Jumalan mielen mukainen vaellus on mahdollista vain ja ainoastaan Hänen yhteydessään, 
Hänen voimassaan.

Jumala auttakoon meitä luottamaan Häneen.

Jumala auttakoon meitä lepäämään Hänessä.

Pidetään Jeesuksen sovitustyötä kunniassa, ei väheksytä sen puhdistavaa ja vapauttavaa 
voimaa edes omassa elämässämme.

Luotetaan täytettyyn työhön.

Jeesuksessa Kristuksessa olet kuollut vapaaksi synnistä.

Jeesuksessa Kristuksessa saat elää, Hänen mielensä mukaista elämää.


 IANKAIKKINEN EVANKELIUMI PAKANOILLE 




“Minä näin keskellä taivasta lentävän vielä yhden enkelin, jolla oli iankaikkinen 
evankeliumi julistettavana maan päällä asuville, kaikille kansanheimoille, 
sukukunnille, kielille ja kansakunnille. Hän sanoi kovalla äänellä: ”Pelätkää Jumalaa 
ja antakaa hänelle kunnia, sillä hänen tuomionsa hetki on tullut. Kumartakaa ja 
palvokaa häntä, joka on tehnyt taivaan ja maan, meren ja vesien lähteet.”” Ilm 14:6-7 


Tämä enkeli kuulutti kaikille kielille, kansoille ja suvuille evankeliumia. 


Iankaikkinen evankeliumi piti ja pitää sisällään seuraavat asiat:


1.Jumalan pelon eli kuuliaisuuden Jumalaa kohtaan.


2.Kunnian antamisen yksin Jumalalle.


3.Jumala tulee tuomitsemaan vääryyden.


4.Jumala on luonut kaiken elävän ja olevaisen, tälläinen sanoma ei pidä sisällään 
luonnonvalintaa, evoluutiota, se pitää sisällään Jumalan valinnan.


Nyt tuo sanoma julistettiin enkelin toimesta ja kovalla äänellä kaikille kansoille, heimoille, 
kielille.


Kukaan ei voi enää tuolloin sanoa, että en ole kuullut evankeliumia.


Tässä viimeistään toteutuu Jeesuksen sanat:


”Ja tämä valtakunnan evankeliumi pitää saarnattaman kaikessa maailmassa, todistukseksi 
kaikille kansoille; ja sitten tulee loppu.” Matt 24:14.


SUUREN BABYLONIN KUKISTUMINEN j.8


“Ja seurasi vielä toinen enkeli, joka sanoi: »Kukistunut, kukistunut on se suuri 
Babylon, joka haureutensa vihan viinillä on juottanut kaikki kansat».” Ilm 14:8 


Babylon kuvaa kaikkea sitä mikä vastustaa Jumalan järjestystä ja tahtoa.


Keinovalikoimana on haureus ja viha.


Epäjumalanpalvonta sen eri muodoissaan on haureutta Jumalan edessä.


Tämä enkeli ei huutanut.


Se on tulkittu niin että vain Herran omat kuulevat tuon julistuksen.


Seuraavan julistuksen kuulevat jälleen kaikki, koska se tulee suurella äänellä.


“Ja heitä seurasi vielä kolmas enkeli, joka sanoi suurella äänellä: »Jos joku 
kumartaa petoa ja sen kuvaa ja ottaa sen merkin otsaansa tai käteensä, niin hänkin 
on juova Jumalan vihan viiniä, joka sekoittamattomana on kaadettu hänen vihansa 
maljaan, ja häntä pitää tulella ja tulikivellä vaivattaman pyhien enkelien edessä ja 
Karitsan edessä. Ja heidän vaivansa savu on nouseva aina ja iankaikkisesti, eikä 
heillä ole lepoa päivällä eikä yöllä, heillä, jotka petoa ja sen kuvaa kumartavat, eikä 
kenelläkään, joka ottaa sen nimen merkin.” Ilm 14:9-11




Kolmas enkeli julisti pedon seuraajien tuomiota. 


Vain pedon alamaisuuteen ja herruuteen suostuneet voivat ostaa ja myydä.


Tuo on voimakas houkutin suostua pedon valtaan, ajallisen elämän näkökulmasta 
katsottuna.


Rooman keisarin aikaan elänneillä kristityillä oli myös tuo valinta edessään.


Palvoako keisaria vai jäädä yhteiskunnan hylkäämäksi.


Jeesus sanoi seuraajilleen: ”Joka ei ota ristiänsä ja seuraa minua, ei ole minulle sovelias.”


Vaikka ajallisesta näkökulmasta katsoen tilanne on sietämätön, näkymättömässä 
maailmassa lopputulos on tiedossa.


Jumalan vastustaja on kukistettu!


Kol 2:15 julistaa.


”Hän (Jeesus)  riisui aseet hallituksilta ja valloilta ja asetti heidät julkisen häpeän 
alaisiksi; hän sai heistä hänen kauttaan voiton riemun.”


Jumala vihaa syntiä ja tottelemattomuutta, koska se aktiivisesti vastustaa ja tuhoaa Hänen 
luomistyötään.


Siksi sen valinneilla ei voi olla osaa Jumalan valtakunnassa ja he ovat Jumalan tuomion 
alaisia.


Jumalan tuomio tulee olemaan myös oikeudenmukainen.


MARTTYYRIEN AUTUUS 


“Tässä on tarpeen pyhien kestävyys, niiden, jotka pitävät Jumalan käskyt ja uskon 
Jeesukseen. Ja minä kuulin äänen taivaasta sanovan: `Kirjoita: Autuaita ne kuolleet, 
jotka tästedes kuolevat Herrassa. Totisesti, sanoo Henki, he saavat levätä 
vaivoistaan, sillä heidän tekonsa seuraavat heitä. ́” Ilm 14:12-13 


Vainon ja ahdistuksen keskellä kysytään uskollisuutta.


Silloin on tärkeä nähdä kirkkaasti, kenen joukoissa seisoo tai kaatuu.


Silloin on tärkeää nähdä kuka on todellinen voittaja.


Inhimillisesti katsoen edessä on lohduton kuolema, mutta Jumalan näkökulmasta katsoen 
edessä on voitto ja lepo.


Tämä koskee kaikkien aikojen marttyyreitä, mutta myös lopunajan pedon vallan ajan 
marttyyreitä.




SUURI ELONKORJUU 


“Sitten minä näin valkoisen pilven, ja pilven päällä istui joku, Ihmisen Pojan 
kaltainen, päässään kultakruunu ja kädessään terävä 
sirppi. Temppelistä tuli ulos toinen enkeli, joka huusi kovalla äänellä pilven päällä 
istuvalle: ”Lähetä sirppisi ja leikkaa, sillä leikkuuaika on tullut ja maan sato on 
valmistunut.” Niin pilven päällä istuva heitti sirppinsä maan päälle, ja maan sato 
leikattiin.” Ilm 14:14-17 


Tätä tapahtumaa kutsuisin seurakunnan ylöstempaukseksi.


Valkoisen pilven voi nähdä vallan ja mahdin vertauskuvana.


Jeesus kertoi kuinka hän tulee taivaan pilvien päällä suurella voimalla ja kirkkaudella. Matt 
24:30


“Ihmisen pojan kaltainen...” juontuu alunperin Danielin kirjasta.


Jeesus myös  kutsui itseään ihmisen pojaksi.


Kädessä oleva sirppi, viittaa elonkorjuuseen. 


“Maan elolla” tarkoitetaan Jeesukseen uskovia pyhiä. 


Elonkorjaajana on itse Kristus! 


Rinnakkaiskohtia Uudessa testamentissa: 
1Kr 15:51-52 “Nyt ilmoitan teille salaisuuden: Emme me kaikki kuolemaan nuku, 
mutta kaikki me muutumme, yhtäkkiä, silmänräpäyksessä, viimeisen pasuunan 
soidessa. Pasuuna soi, ja kuolleet nousevat katoamattomina, ja me muutumme. 


Mt 24:29-31 “Mutta heti noiden päivien ahdistuksen jälkeen aurinko pimenee eikä 
kuu anna valoaan. Tähdet putoavat taivaalta, ja taivaiden voimat järkkyvät. Silloin 
taivaalla näkyy Ihmisen Pojan merkki ja kaikki maan sukukunnat vaikeroivat, kun 
näkevät Ihmisen Pojan tulevan taivaan pilvien päällä suuressa voimassaan ja 
kirkkaudessaan. Suuren pasuunan soidessa hän lähettää enkelinsä kokoamaan 
hänen valittunsa neljältä ilmansuunnalta, taivasten ääristä niiden toisiin ääriin asti.” 


- 1Ts 4:15-18 “Tämän me sanomme teille Herran sanana: Me, jotka olemme elossa ja 
jäämme tänne Herran tulemukseen, emme suinkaan ehdi poisnukkuneiden edelle, 
sillä itse Herra on tuleva alas taivaasta käskyhuudon, ylienkelin äänen ja Jumalan 
pasuunan kuuluessa, ja Kristuksessa kuolleet nousevat ylös ensin. Sitten meidät, 
jotka olemme elossa ja olemme vielä täällä, temmataan yhdessä heidän kanssaan 
pilvissä Herraa vastaan yläilmoihin, ja niin saamme aina olla Herran kanssa. 
Lohduttakaa siis toisianne näillä sanoilla.” 


Jeesuksen paluuseen liittyviä asioita: 
- Suuren ahdistuksen aikana. 
- Merkit taivaalla, auringosa, kuussa ja tähdissä. 
- Käskyhuuto, Ylienkelin ääni. 
- Viimeinen pasuuna. 
- Ihmisen Pojan merkki? 
- Kaikki näkevät Jeesuksen paluun! 




Kristuksen paluu ja seurakunnan ylösotto ei kumpikaan ole salainen tapahtuma! 
Seurakunta temmataan Jeesusta vastaan yläilmoihin. 


Tämä viittaa kaksiosaiseen tulemukseen. 


Uskossa kuolleet nousevat ylös ensin ja heti sen jälkeen uskossa elävät pyhät.


 
Sen jälkeen Kristus saapuu pyhineen maan päälle. 


7. MAAN VIINISADON KORJUU 


“Ja alttarista lähti vielä toinen enkeli, jolla oli tuli vallassaan, ja hän huusi suurella 
äänellä sille, jolla oli se terävä sirppi, sanoen: »Lähetä terävä sirppisi ja korjaa tertut 
maan viinipuusta, sillä sen rypäleet ovat kypsyneet». Ja enkeli heitti sirppinsä alas 
maahan ja korjasi maan viinipuun hedelmät ja heitti ne Jumalan vihan suureen 
kuurnaan. Ja kuurna poljettiin kaupungin ulkopuolella, ja kuurnasta kuohui veri 
hevosten kuolaimiin asti, tuhannen kuudensadan vakomitan päähän.” Ilm 14:18-20 


Alttarista lähti enkeli jolla oli tuli vallassaan.


Aikaisemmin kerrottiin alttarin äärellä olevasta enkelista joka piti kultaista suitsutusastiaa, 
ja hänelle annettiin paljon suitsukkeita pantavaksi kaikkien pyhien rukouksiin kultaiselle 
alttarille, joka oli valtaistuimen edessä.


Alttarin alla oli myös niiden sielut jotka olivat surmattu marttyyreina.


He odottivat Jumalan tuomion toteutumista.


Nyt tuo tuomio toteutuu tuossa näyssä.


Lopunaikaan liittyvä vertauskuva Jumalan Vihan Viinikuurnasta on tuttu Vanhasta 
testamentista. 


Luen Joel 4:12-13


- Joel 4:12-13 “Lähtekööt kansat liikkeelle ja hyökätkööt Joosafatin laaksoon, sillä 
siellä minä, Herra, istun tuomitsemassa kaikkia kansoja, joka taholta tulleita. 
Lähettäkää sirppi, sillä sato on kypsynyt. Tulkaa tänne alas, viinikuurna on 
täynnä ja kuurna-altaat pursuavat ylitse, sillä heidän pahuutensa on suuri.”


-  (Huom! Muistuttaa kovasti Ilmestyskirjan tekstiä!) 


Jes 63:1-3 “Kuka tuolla tulee Edomista, kirkkaanpunaisissa vaatteissa Bosrasta, tuo 
komeapukuinen, joka uljaana astelee suuressa voimassaan? ”Minä, joka puhun 
vanhurskautta, joka olen voimallinen auttamaan.” Miksi on punaväriä puvussasi, 
miksi vaatteesi ovat kuin viinikuurnan polkijan? ”Kuurnan minä poljin, minä 
yksinäni, ei ketään kansojen joukosta ollut kanssani. Minä poljin heidät vihassani, 
tallasin heidät kiivaudessani, ja niin heidän vertaan roiskui vaatteilleni, ja minä 
tahrasin koko pukuni.” 




Viinikuurnan polkeminen on Raamatussa vertauskuva Jumalan rangaistus- tuomioiden 
täytäntöönpanosta. (Viinikuurnassa rypäleitä poljettaessa mehu valutettiin kourua pitkin 
astioihin.) 


Se että kuurnasta kuohui veri lähes metrin korkeudella 3200 kilometrin alueelle, kuvannee 
maailman historian suurinta verenvuodatusta. 


Seuraavat luvut Ilmestyskirjassa kuvaavat Vihan Maljojen muodossa  
lopunajallista vaivan aikaa, joka kärjistyy tähän Jumalan vihan viinikuurnan taisteluun 
Harmageddonissa. 


